



Târgul Internațional de Automatizări & Instrumentație și Echipamente de Laborator (Expoziție și Simpozion), ediția 2014

Evenimentul de referință al domeniului automatizărilor, instrumentației și echipamentelor de laborator din România, organizat în Centrul Expozițional ROMEXPO

Evenimentul, organizat de către A.A.I.R. (Asociația pentru Automatizări și Instrumentație din România) împreună cu Romexpo SA, în perioada 26 - 29 martie 2014, va avea loc în pavilionul C4 al Centrului Expozițional Romexpo.

Această ediție a RAILF-Romcontrola este un moment important în evoluția evenimentului deoarece însumează contribuția A.A.I.R. exprimată prin cunoașterea aprofundată a necesităților economiei reale în domeniile sus menționate și experiența sa organizatorică cu experiență specifică a Romexpo. Astfel se maximizează eficiența și impactul acestuia.

Participanți

Data fiind semnificația evenimentului pe scena târgurilor și expozițiilor din România, răspunsul firmelor din domeniu a fost prompt. Astfel și-au anunțat prezența în cadrul evenimentului următoarele firme: ALCONEX SRL, ASSEMBLA ENGINEERING SRL, ASTI AUTOMATION, EAST ELECTRIC, ECHIPOT SRL, ENERGO-METR SRL, EURITMIC GRUP SRL, FESTO SRL, GRIMAS CONTROL SRL, HASSEL INDUSTRIAL SRL, HERAEUS ELECTRO-NITE INT NV - SUCURSALA BUCUREȘTI, HONEYWELL ROMANIA SRL, ICPE BISTRIȚA SA, IMPERIAL ELECTRIC SA, INTERBUSINESS PROMOTION & CONSULTING SRL, KIMET SRL, METROMAT SRL, MIKON SYSTEMS SRL, NAMICON TESTING SRL, NIVELCO TEHNICA MĂSURĂRI SRL, PROSENSOR SRL, ROMVEGA SRL, S_IND PROCESS CONTROL SRL, SAMSON CONTROL SRL, SAN SYSTEMS INDUSTRY SRL, SMC ROMANIA, SHANIV CONTROL AND AUTOMATION LTD, SPECTROMAS SRL, STANDARD SERVICE 2000 SRL, SYSCOM 18 SRL, TXP ADVISERS SRL, VDR & SERVICII SRL, YOKOGAWA EUROPE BV, totalizând un grad de ocupare de 96,5% din suprafața alocată desfășurării evenimentului.

Tematica evenimentului, punte între expozați și specialiști

- Automatizări
- Instrumentație
- Analiza și controlul calității
- Biotehnologie / diagnosticare
- Echipamente de laborator

Parteneri

Evenimentul RAILF-Romcontrola 2014 se bucură de sprijinul următorilor parteneri: Biroul Român de Metrologie Legală, Comitetul Național Român al Consiliului Mondial al Energiei, Federația Patronală Energetică, precum și de următorii parteneri media: Asociația Generală a Inginerilor din România prin publicația Univers Ingineresc, Mesagerul Energetic, revista Metrologie, revista MSDI (Mentenanță și Distribuție Industrială), revista Petroleum Industry Review, revista Tehnică și Tehnologie, revista Technomarket.

Media

Suplimentar față de sprijinul acordat de către partenerii media, evenimentul RAILF-Romcontrola 2014 va beneficia de promovare prin intermediul următoarelor mijloace media: televiziune prin intermediul Antena 1, Antena 3, și GSP TV, radio prin intermediul Europa FM, Pro FM și Radio ZU, outdoor prin banner-e afișate în zone de trafic intens, precum și prin mijloace mai puțin convenționale, cum sunt rețelele sociale profesionale.

Repere la 20.12.2013:

La ora actuală principalele repere ale evenimentului RAILF-Romcontrola 2014 sunt: 41 de agenți economici participanți din Israel și România, având un grad de ocupare de 96.5% din totalul suprafeței de expunere alocat evenimentului.

RAILF

Comcontrola

2014

26-29 martie

Centrul Expozițional ROMEXPO
Pavilionul C4

Romanian Automation & Instrumentation - Laboratory Fair

www.railf.ro

Cel mai important eveniment
din România dedicat domeniilor:
Automatizări și Instrumentație
Aparatură de Laborator

ORGANIZATORI



ROMEXPO S.A.

MANAGEMENT DE EVENIMENT



PARTENERI DE EVENIMENT



PARTENERI MEDIA

